

Menighedsrådsmøde i TFHR Menighedsråd

onsdag d. 22. marts kl. 19 i Rosmus gl. skole.

Afbud: Susanne.

Referat:

Faste punkter:

1. Opfølgning på sidste mødes beslutningspunkter. - syn på kirkediget i Rosmus, ikke endnu. Lejekontrakt er ikke godkendt endnu, men lejerne flytter ind alligevel ifølge aftale med Benedikte.
2. Godkendelse af dagsorden. - godkendt.
3. Meddelelser/orientering ved formanden.- der kommer kursus i DAP for alle den 22/5 kl. 18.00-21.30 i Egegården i Rønde. Menighedsrådsforeningen har holdt møde og overvejer at nedlægge sig selv, der afholdes en ekstra ordinær generalforsamling den 24/4 kl. 19.00 i sognehuset i Tirstrup.
4. Meddelelser/orientering ved præster. - fastelavnsgudstjeneste ca. 10 børn. Sultkaravanen har været på besøg og der har været indsamling, overvejer om det skal gentages næste år. Palmesøndag familiegudstjeneste i Rosmus kirke. Mia har været med i Landsbyklyn-ger - dækker pastoratet. Mia er tovholder på Stafet for livet.
5. Meddelelser/orientering ved kirkeværgerne.
 - Tirstrup - intet.
 - Fuglslev -intet.
 - Hyllested - vandskade anmeldes til forsikring.
 - Rosmus - syn på lejlighed der skal udlejes. Hvælvet skal repareres der drysset med kalk. Heine bestiller håndværker.
6. Meddelelser/orientering ved kassereren. - Jørgen har været på kursus - husk at indkalde suppleant, når regnskabet er på dagsordenen.
7. Meddelelser/orientering ved kontaktpersonerne. - er på lederuddannelse, og er ved at udarbejde en jobbeskrivelse til den nye husmor.
8. Meddelelser/orientering ved medarbejderrepræsentanten. - skiltene er kommet hjem. Der er taget gran af og plantet forårsblomster. Ansat en fra jobcenteret 2 dage om ugen. Ur-ner skal ikke sættes ned i de ukendtes grav, før end pengene for gravstedet er betalt. Har været på kursus i farlig transport. Bil til graverteamet?
9. Meddelelser/orientering ved
 - Præstegårdsudvalg - garagen ved præsteboligen i Tirstrup har utæt tag. Forsøg på ind-brud i præsteboligen i Tirstrup.
 - Aktivitetsudvalg - god improvisations koncert i Fuglslev kirke. Næste arrangement er med Morten D D i Hyllested forsamlingshus.

- Hjemmeside- og Kirkebladsudvalg - fokus på hjemmesiden. Evt. Billeder af brudepar og dåb. Referater fra menighedsrådet er lagt på fra 2017.
- Kirkegårdsudvalg - intet.
- Ad hoc byggeudvalg - er ikke kommet så langt endnu.

Beslutningspunkter:

10. Høring: Udkast til Provstiudvalgets økonomiske politik 2017-2021. **Bilag vedlagt.** - støtter forslaget.
11. Indkøb af højtalere. - Lars må godt købe højtalere for 7.000 kr.
12. Husmor til Tirstrup Sognehus. - se under punkt 7.
13. Netbank forsikring. - indskyder garanti dækket ved evt. misbrug af kontoen og ved bank krak. Koster 825 kr pr. år.

Debatpunkter:

14. Gavepolitik. Nedsættelse af udvalg. - Inge og Jytte.
15. Kirkestier. - hvad er der af kirkestier i sognet.

Eventuelt - Anne Grethe har strikket dåbsklude. Ungdomsgudstjeneste er aflyst. Ingen konfirmation i Hyllested kirke. Der er 18 børn i 2016. Der er sat chip i plæneklipperen og egholmen/redskabsbæren. Heine vil få tilbud hjem på tag til garagen.

Næste møde **onsdag d. 19.4** i Tirstrup.